
  

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструкция 

по эксплуатации 
 

Горелка 511-ESW для сварки MIG/MAG с кабелем 3 м 
TBI 134P441530 

 

Цены на товар на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_511-3.00m-esw_134p441530/ 

Отзывы и обсуждения товара на сайте: 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/

mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_511-3.00m-esw_134p441530/#tab-Responses 

http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_511-3.00m-esw_134p441530/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_511-3.00m-esw_134p441530/?from=pdf-instruktsii
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_511-3.00m-esw_134p441530/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses
http://www.vseinstrumenti.ru/rashodnie_materialy/dlya_silovogo_oborudovaniya/dlya_svarochnyh_rabot/mig_mag/gorelki_mig_mag/tbi/tbi__gorelka_tbi_511-3.00m-esw_134p441530/?from=pdf-instruktsii#tab-Responses


10

30

20

Технические＠характеристики

ПＯавтоматическая＠сварочная＠горелка＠ｍｉｇ＠Ｏ＠ｍａｇ＠ｔｂｩ＠ＴＱＱ＠ＯＵＱＱ＠
Мощность＠при＠ПВ＠ＱＰＰＥ＠
ＨＱＰ＠минＮ＠цикл＠ ＠) 
- ����� ����	:
- CO

2
: 

350 A (TBi 511: 450 A) 
400 A (TBi 511: 500 A) 

О
���
���� ��
����

Д������ ���	����� 1.0 - 1.2 mm ( TBi 511: 1.0 - 1.6 mm) 

������ ���� 14 l /min 

 ＠IEC 60974-7 

��� � ������� 1.5 m 1.60 kg ( TBi 511: 1.65 kg) 

＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠＠��������� ! �	�����"��
Другие＠виды＠подключений＠(напрＮＬ 
Cloos®, ESAB®) под＠заказ

#$%&'())$%*ощность＠горелки＠снижается＠при＠＠использовании＠источников＠для＠
импульсноＭдуговой＠сваркиＮИзготовление＠специальных＠гусаков＠и＠
коаксиального＠кабеля＠различной＠длины＠осуществляется＠под＠заказＮ

Информация＠для＠заказа

TBi 411 ESW, гусак＠50°               133P4415_0 

TBi 511 ESW, гусак＠50°          134P4415_0

*  При＠заказе＠укажите＠3, 4  или＠5 для＠обозначения＠длины＠горелки＠3, 4 или 5 м

Водяное＠охлаждение＠

+рочный＠＠гибкий＠тоководопроводящий＠кабель＠ 

TBi 411 / 511Classic

IEC

60974-7

►1   2 .12



К,-./0.-12 -/0,-23-404

10 Контактный＠наконечник＠M8x30, 

Ecu 

340P__1262*

10 5,-./0.-16 -/0,-23-40 M8x30, CuCrZr 340P__3262*
10 5,-./0.-16 -/0,-23-40 M8x30 Alu, Ecu 341P__1262*
11 5,-./0.-16 -/0,-23-40 M6x28, Ecu 340P__1069*
11 789:;<:9=> 9;<89?@9A< M6x28, CuCrZr 340P__3069*
11 789:;<:9=> 9;<89?@9A< M6x28 Alu, Ecu 341P__1069*

B?CD;:?EA 9;<89?@9A<8F

20 Держатель＠наконечника＠M8 / L=25 

mm 

342P008033

20 B?CD;:?EG 9;<89?@9A<; M8 / L=29 mm  342P008133
21 B?CD;:?EG 9;<89?@9A<; M6 / L=25 mm  342P006033
21 B?CD;:?EG 9;<89?@9A<; M6 / L=29 mm  342P006133

Г;H8F=? IAJJKH8C=

30 Газовый＠диффузорＬ＠белый 130P002017

30 LMNOPQR STUUVNOW, XYWMZT[Y\XTR 130P002019
30 LMNOPQR STUUVNOW, [YW]QR 130P002026
30 LMNOPQR STUUVNOW^ XOWT[]YPQR 130P002031

_`abcde fbgh`

40 Сопло＠конＮ＠､＠］ＱＶＮＰ＠ｭｭ 345P012030

41 ijklj mjno p q14.0 mm  345P013030
42 ijklj rslsntuo p q20.0 mm  345P011030
43 vjklj tlw xjyo z{|ums pq20.0 mm  345P015030

Запасные＠части

50 Гусак＠TBi 411, 50° 133P001001
51 Гусак＠TBi 511, 50° 134P001001
52 Изолирующая＠шайба＠ 130P002004
60 Ручка＠в＠сбореＬ＠синяя＠ 380P220401
61 Винт M 3.5x14 100P008413

62 }~����� ����~��� ����~����~�� 385P021016
70 ������ ‚Classic‘ 122P4045_0*
71 ����� 25x1.5 mm,  307P2528_A*
72 С������ ������� Classic‘ 314P1621_0*
73 ������ ��� ���� ����  �¡¢¢ 5x1.5 mm 303P050000
74 ������ ��� ���� ���, ��� ¡�¢  5x1.5 mm 303P060000
75 £¤¥¦§¤¨ ©ª«¬­¤ ®¯°± ²³ª´¤¨ 4.5x1.5 mm 302P010000
76 µ¤¬³¶· «¸ª¤§¶³´¹¨ x.30 m § º¬¦ª³ 301P2304_0*
77 »ª«¬­¤ ¼¶¨ ´¤¸ª¤§¶¨½¾³¿¦ ­¤´¤¶¤± À³¶©¤¨‚Classic‘356P0401_0*
80 Á«¸¸¦ª© ­¤¬³¶·´ÂÃ ¹¥ Ä ²¤º©³Ã º ¸ª«À¹´Å§ º¬¦ª³ 701P101071
81 Á«¸¸¦ª© ­¤¬³¶·´ÂÃ 70 mm2 600P002107
82 £¤Ã­¤ 701P001013
83 Æ³´©ªÅ ¤¼¤¸©³ª ESW§ º¬¦ª³± ¸¶¤§Å ­¦´©¤­©Â 701P001049
84 £¤Ã­¤ M10x1 701P002005
85 µ¦¶·Ç¦ 4.0x1.0 mm (¿¤¥¦§ÂÃ ´¹¸¸³¶·) 365P100040
86 ¯¹´© Ç¹¶¹´¼ªÅ M4x6 100P008401
90 БÂº©ª¦ª¤¥È³É´¦³ º¦³¼¹´³´¹³ 701P002064
91 ÊËÌÍÎÏÐ  Ø 9.5 Ñ ÐËÒÓÔËÌ 373P100095
92 ÊËÌÍÎÏÐ Ø 8.7 371P000087
93 ÕÖ×ØÒÓÙÚÛ ÙÖÐËÙØÜÙÏÐ 375P000023
94 ÕËÙÙØÐÎËÝ ÞÒß àÝËáËÞÖ ÍàÝÖáÒØÙÏßâ ãÎØÐØÝ 375P000004
95 ÕËÙÙØÐÎËÝ ÞÒß àÝËáËÞÖ ÍàÝÖáÒØÙÏßâ ×ÍÐÑÖ 375P000003

äÖàÝÖáÒßåæÏØ ÐÖÙÖÒÚ

100 Канал＠неизолирＮ＠ＨｸＮＴＰ＠ｭＩ＠под＠1.0-1.2                  322P2045_4*

100 ÕÖÙÖÒ ÙØÏçËÒÏÝè (x.40 m)  àËÞ1.4-1.6 322P2545_4*
101 éÎÍÒÐÖ ÞÒß ÐÖÙÖÒËá êë 4.5 mm 330P025045
110 Кìíìî ïðñîòíó ôõìöíó (x.50 m) ÷òø ùóúûùóü 326P2040_5*
110 Кìíìî ïðñîòíó ýðîïþÿ (x.50 m) ÷òø 1.2-1.6 326P2747_5*
111 ��÷÷ðî� øî� ïðñîòíó � PA-ôìíìîò� 2.0x4.0 mm 331P020040
111 ��÷÷ðî� øî� ïðñîòíó �  PA-ôìíìîò� 2.7x4.7 mm 331P027047
112 �òî��ò 3.50x1.50 mm (ïðñîòíó ôìíìî) 365P150035
113 Н��	�
��
��� �	���� 5x4.4 mm, L=150 mm 329P544150
120 ����� PA-Alu  (x.50 m)  ��� 1.0-1.2 328P2040_A*
120 ����� PA-Alu (x.50 m)  ��� 1.2-1.6 328P2347_A*
120 ����� PA-Alu (x.50 m)  ��� 2.0-2.4 328P2947_A*

86

80

M8

70

82

62

60

42 43 41

10

TBi 511

61

M8

30

40

75 

72 

77

73

93

71

92

91

76

90 91                 

74

M8

21

M6

M6

TBi 411

50

52

100

101

110 

113

111

120

112

111 112

11

20

94

81

��������: Ø 1.0 mm

95

84 
85

83

51

52

► =  Стандартная＠комплектация＠
* При＠заказе＠укажите＠длину＠горелки＠либо＠диаметр＠проволокиＬ＠напрＮ 08 для＠0.8 mm или 3 для 3 m. 
 

.���      !"#$%&#'                              ()*#+,-

© 2006 TBi Industries GmbH. All rights reserved. Subject to change without notice. Warranty only when using original TBi consumables and spare parts.
Excerpts and reprints not permitted. Nr. DOKP111202, 03 /2006.

./01.      23456748                                      ＠＠＠＠＠＠＠9:;4<=>

►

►

►

►

►


